

**МОСТОПРАВНА МОСКОВИИ**  
**Отдел газетных изданий**  
 ул. Кирова, 35б.      Телеф. 98-67  
 Нарезка из газет:      Тихо-Океанская Звезда  
 Хабаровск  
 ДВК      **922 ОКТ. 37**



Центральный театр Красной армии прибыл в Хабаровск. На снимке: артисты Центрального театра Красной армии, первый ряд (слева направо): заслуженные артисты республики Б. В. Бельский, Б. М. Афонин, Н. Л. Коновалов, В. И. Окунчева, Д. В. Зеркалова, Ф. Г. Равенская. Во втором ряду: П. О. Герага, заслуженный деятель искусства — художественный руководитель театра А. Д. Попов, заслуженные артисты республики А. Е. Хохлов и А. П. Хованский. (Фото А. Алексеева).

## Вчера в Хабаровск приехал Центральный театр Красной армии

Еще задолго до прибытия поезда на перроне Хабаровского вокзала выстроились бойцы в комбинези частей гарнизона. Провиля оркестр Дома Красной армии, семки бойцов и коммандиров, делегаты красной конференции работников искусств, артисты хабаровских театров.

В 4 часа 15 минут 21 октября прибыл в Хабаровск поезд с волго-железными гостями. Гривна оживленно растрагивали горячими приветствиями встречающих, артисты крепко пожинали им руки, говорили о большой радости, охватывающей их при мысли, что они уже в ДВК и скоро начнут работу.

На перроне состоялся митинг. От имени бойцов и коммандиров и Военного Совета ОКДВА выступила начальник политуправления ОКДВА инструкторский комиссар тов. Пушлага.

Он пердал горячий привет коллективу ЦТКА от имени Наркома Советского Союза товарища Маленкова, члена Военного Совета ОКДВА комкора тов. Каханкина и от всех бойцов и коммандиров ОКДВА.

— Мы уверены, — сказал он, что с вашим приездом еще больше укрепится связь нашей доблестной Особой Краснознаменной Дальневосточной Красной армии. Мы уверены, что с задачей, поставленной перед нами партией, вы справитесь с честью.

С приветственной речью на митинге выступила Валентина Хетагурова.

В ответном слове коллектива театра начальнику ЦТКА тов. Месхетели рассказали, о каком восторженном приеме коллектив театра о поездке на Дальний Восток и указание Наркома Советского Союза тов. Ворошилова.

— С тех пор, как мы получили указание товарища Ворошилова мы уже считали себя бойцами ОКДВА. Мы поставили перед собой задачу и ответ на такое воззвание мы не оставим ни одной части, ни одного бойца вне нашего обслуживания. Сегодняшний день — день нашего приезда в ДВК — для каждого из нас является самым лучшим, радостным днем в жизни театра.

Тов. Месхетели закончил на митинге приветственным телеграммой коллективу театра от Наркома Советского Союза товарища Ворошилова. В этот артисты ничего не знали об этой телеграмме. Это было неожиданностью. Приветствие Наркома возводило восторг. Они бурно аплоди-

ровали. Приветственные возгласы огласили перрон.

Да здравствует товарищ Сталин! Командующему ОКДВА — генералю Ивану Блюхеру — ура! Ура Особой Дальневосточной армии! Да здравствует парком обороны товарищ Ворошилов!

Коллектив ЦТКА в составе 205 человек, выполняя задание любимого Наркома, весь поезд встретил, встречалом. Каждому члену коллектива хочется сделать как можно больше и как можно лучше для родной ОКДВА, ее бойцов, коммандиров, ее чинала, для всего родного Дальневосточного края.

Весь длинный путь из Москвы в Хабаровск коллектив театра провел в упорной работе. Театр репетировал постановку пьес: «Голубь мята», Всеволода Иванова и «Укрепление строительной», Шекспира. В купе обидались политические вражки. Весь коллектив театра, готовясь к выборам в Верховный Совет, работал над изучением Положения о выборах. В поездке готовились программы агитационных концертных выступлений, которые намечает театр помимо основного репертуара. Группа женщин театра готовила в поездке номера программы по обслуживанию жон коммандиров и бойцов. Выпускалась стенная газета. Сошлись ообщения. В Омске на перроне состоялся митинг коллектива театра, посвященный постановлению правительства о дне выборов.

В Хабаровске осталась группа ар-

тистов в составе 110 человек, во главе с художественным руководителем театра тов. Поповым и начальником театра тов. Месхетели. Остались 90 человек следуют с поездом дальше в Ворошилов, где пройдут до октября.

Оркестры Центрального театра Красной армии в Хабаровске состоят из 24 октября. Коллектив театра покажет пьесу драматурга Прута «Год двенадцатый», в постановке заслуженного деятеля искусства А. Д. Попова. В числе первых постановок намечены также пьесы: «Мстислав Улахов» Прута, «Мешанин Горького», «Госпожа офицер», «Голуби мята» Всеволода Иванова и «Укрепление строительной» Шекспира.

Труппа, направляющаяся в Ворошилов, первыми пьесами покажет: «Бойцы» Ромашова, «Салага» Гусева, «Битва Железнова» Горького и пьесы Островского «Волки и овцы» и «Последняя жертва».

Центральный театр Красной армии пошел в Хабаровск богатый репертуаром. 11 пьес уже подготовлены для постановки. Идут последние репетиции пьес «Голуби мята» и «Укрепление строительной». Театр работает также над постановкой пьесы В. Гусева «Дружба» и предполагает поставить пьесу «Прот-Антре» Я. Никиткина. Вместе с драматургом И. Погодиным коллектив ЦТКА будет создавать на Дальнем Востоке пьесу «Граната».

Г. АХАТИНА.